
AFFITTOCASA.INFO: è on-line il nuovo sito
dedicato alla locazione abitativa
Gentile associato/associata,
è on-line affittocasa.info, il nuovo sito Internet dedicato alla locazione abitativa. Nato dall’esperienza della Confedilizia il sito si pone al fianco del proprietario di casa che voglia dare in affitto un immobile ad uso abitativo con tranquillità, scegliendo la soluzione più conveniente (non solo fiscalmente).
Scorrendo le pagine e gli approfondimenti presenti sul sito, sia chi per la prima volta si avvicina alla locazione (e deve farsi un’idea al riguardo) sia chi già è esperto, può trovare spunti ed informazioni utili non solo per la stipula del contratto di locazione che è più congeniale al caso concreto, ma anche per gestire il rapporto al meglio (adempimenti burocratici iniziali e successivi alla firma del contratto), avendo in più la possibilità di chiedere il supporto degli esperti della Confedilizia presenti su tutto il territorio nazionale.
Tipi di contratto, contratti parziali o per brevi giorni, regimi fiscali da considerare, attestazioni di rispondenza del contratto all’Accordo della città in cui si trova l’immobile e tanti altri argomenti sono trattati in questo nuovo sito che si affianca al sito Internet tradizionale della Confedilizia.
È importante scegliere al meglio la tipologia di contratto da proporre al proprio inquilino e farsi poi consigliare da chi conosce le dinamiche del mercato immobiliare locale. Così come è fondamentale ricevere puntuali conteggi per il canone di modo da usufruire, ad esempio, di un’Imu ridotta oppure, in specifici territori, della cedolare al 10% oppure, ancora, di una riduzione dell’imposta di registro e dell’Irpef/Ires su una parte del canone. Per tutto questo, La invitiamo a visitare il nostro nuovo sito e a farci conoscere anche quali secondo Lei potrebbero essere gli argomenti da affrontare per chiarire ancora di più la materia.
Cordiali saluti.

